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۱زيست شناسي ۲ فصل ۱۱نمونه دولتي ابوعلي سينا

۱. همه ي جانوراني كه لقاح داخلي دارند، ..................
۲) پرده ي آمنيون و كوريون را دارند.۱) همانند لوله ي تخم بر، تخمدان هم ندارند.

۴) سلول زيگوت در بدن والد ماده تشكيل مي شود.۳) در خشكي زندگي مي كنند.
-گزينه ۱۳۹۴-۲

۲. كدام نادرست است؟ (با تغيير)
۱) هورمون هيپوفيزي سبب مي شود ميوز  سلول هاي زاينده در تخمدان به پايان برسد.

۲) هورمون هاي تخمدان در مرحله ي لوتئال سبب ضخيم و پر خون شدن ديواره ي رحم مي شوند.
۳) اسپرماتوسيت ثانويه در اپي ديديم بالغ مي شود و با انجام ميوز  داراي تاژك مي شود.

۴) گامت هاي نر يا اسپرم هاي بالغ در مسير عبوري خود به سمت ميزراه از وزيكول سمينال عبور نمي كنند.
-گزينه ۱۳۹۴-۲

۳. اگر مادري براي بررسي سلامت جنين  ماهه اش به سونوگرافي مراجعه كند، كدام اندام جنين سالم در محل واقعي خودش مشاهده
نمي شود؟

۴) بيضه۳) رحم۲) اپي ديديم۱) تخمدان
-گزينه ۱۳۹۳-۲

۴. چند تا از جملات زير صحيح هستند؟
الف) بسياري از جانوران آبزي، لقاح داخلي دارند.

ب) برخي از پستانداران داراي ساختار جفت هستند.
ج) بسياري از سلول هاي ديواره ي لوله هاي اسپرم ساز، ميوز مي كنند.

د) برخي از پستانداران برعكس خزندگان، تخم هايشان را تا مدتي در بدن نگه مي دارند.
۴) چهار۳) سه۲) دو۱) يك

-گزينه ۱۳۹۳-۲

۵. هورموني كه به طور معمول قبل از روز  دوره ي جنسي زنان در حداكثر مقدار خودش است، مي تواند در مردان ..................  (با
تغيير)

۲) توليد اسپرم درون بيضه ها را تحريك نمايد.۱) سبب تكميل اولين تقسيم ميوزي در تخمك مي گردد.
۴) علايم گُر گرفتگي در زمان يائسگي را برطرف سازد.۳) سبب تحريك ترشحِ تستوسترون گردد.

-گزينه ۱۳۹۳-۲

۶. در شكل مقابل، كه گامت سازي در انسان را نشان مي دهد سلول هاي A و B در كدام مورد اختلاف ندارند؟ 
۲) ميزان DNA هسته اي۱) تعداد ميتوكندري
۴) نقش زيستي۳) مقدار سيتوپلاسم

-گزينه ۱۳۹۳-۲

۷. چند جمله از جملات زير درست است؟
الف) به دنبال تشكيل جفت در جداره ي رحم، بلوغ فوليكول هاي تخمدان متوقف مي ماند.
ب) هنگام جايگزيني بلاستوسيست در ديواره ي رحم، منبع توليد پروژسترون فعال است.
ج) هم زمان با آزاد شدن تخمك از تخمدان، بر مقدار توليد پروژسترون افزوده مي شود.

د) هم زمان با شروع رشد جسم زرد، از ميزان توليد هورمون استروژن كاسته مي شود.
 (۱ (۲ (۳ (۴

-گزينه ۱۳۹۴-۲
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نمونه دولتي ابوعلي سينا زيست شناسي ۲ فصل ۱۱ ۲

۸. كدام گزينه نادرست است؟
۱) اسپرم پس از تاژك دار شدن در مسير عبوري خود به ميزراه از غدد وزيكول سمينال عبور نمي كند.

۲) در چرخه ي قاعدگي هنگامي كه ترشح پروژسترون رو به افزايش مي گذارد، ديواره ي رحم، شروع به ضخيم شدن مي كند.
۳) تخريب ديواره ي رحم، زماني صورت مي گيرد كه غلظت هورمون هاي استروژن و پروژسترون كاهش يابند.

۴) هر گامت نر مي تواند از يك مولكول گلوكز،  مولكول ATP به دست بياورد.
-گزينه ۱۳۹۴-۲

۹. در يك چرخه ي جنسي منظم  روزه، اگر لقاح بلافاصله پس از آزاد شدن تخمك صورت گيرد، معمولاً جايگزيني بلاستوسيست
زماني صورت مي گيرد كه  .................. 

۱) ديواره ي رحم به حداكثر ضخامت خود رسيده باشد.
۲) تخمدان وارد هفته ي دوم مرحله ي لوتئالي خود شود.

۳) ترشح هورمون محرك لوتئالي به حداكثر مقدار خود برسد.
۴) ترشح هورمون هاي استروژن و پروژسترون از جسم زرد در حال انجام است.

-قلم چي-۱۳۹۳

۱۰. در بدن يك خانم .................. درون لوله ي فالوپ رخ مي دهد.
۲) ميوز اوول و ميتوز در بلاستوسيست۱) ميوز اووسيت ثانويه و ميتوز در بلاستوسيست

۴) ميوز اوول و ميتوز در زيگوت۳) ميوز اووسيت ثانويه و ميتوز در زيگوت
-قلم چي-۱۳۹۳

۱۱. در انسان سالم، ترشح كدام يك دچار مكانيسم خود تنظيمي نمي شود؟
LH (۴ مردانFSH (۳ مردانLH (۲ زنانFSH (۱ زنان

-گزينه ۱۳۹۳-۲

۱۲. غدد جنسي مرد  .................. غدد جنسي زن  .................. 
۱) همانند - فقط تحت تأثير هورمون هاي غيرجنسي است.

۲) همانند - تحت تأثير هورمون هاي جنسي و غيرجنسي است.
۳) برخلاف - فقط تحت تأثير هورمون هاي غيرجنسي است.

۴) بر خلاف - تحت تأثير هورمون هاي جنسي و غيرجنسي است.
-قلم چي-۱۳۹۴

۱۳. به طور طبيعي،  .................. (با تغيير)
۱) در مجراي اسپرمبر، ميتوكندري هاي موجود در گردن اسپرم، فعاليت ATP سازي دارند.

۲) در چرخه ي جنسي يك زن بالغ، ممكن نيست همزمان با كاهش FSH، LH هم كاهش يابد.
۳) در انتهاي ماه دوم بارداري در انسان، هنوز همه ي اندام هاي موجود در حفره ي شكمي رويان مشخص نشده اند.

۴) در پستانداران كيسه دار، جنين نارس درون كيسه ي روي شكم مادر قرار گرفته و از شير مادر تغذيه مي كند.
-قلم چي-۱۳۹۴

۱۴. كدام نادرست است؟
، مي تواند ..................  در انسان، اندام هدف هورمون هاي  و 

۱) در اثر تقسيم ميوز در برخي از سلول هاي خود، گامت زايي نمايد.
۲) تحت تأثير هورمون هاي مترشحه از خود باشد.

۳) درون حفره ي شكم و يا خارج آن باشد.
۴) تحت اثر اين هورمون هاي جنسي، هورمون هاي جنسي ديگري توليد نمايد.

-قلم چي-۱۳۹۳
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۳زيست شناسي ۲ فصل ۱۱نمونه دولتي ابوعلي سينا

۱۵. در فردي با چرخه ي قاعدگي منظم، با فرض اين كه لقاح، بلافاصله پس از تخمك گذاري رخ دهد .................. 
۱) تقسيمات بلاستوسيست در لوله ي فالوپ تا مرحله ي هشت سلولي ادامه پيدا مي كند.

۲) عمل جايگزيني بلاستوسيست در انتهاي هفته ي اول چرخه ي لوتئال به وقوع مي پيوندد.
۳) يك هفته پس از جايگزيني، ترشح هورمون هاي جنسي از جسم زرد متوقف مي شود.

۴) در هفته ي دوم پرده هاي كوريون و آمنيون از سلول هاي داخلي بلاستوسيست به وجود مي آيند.
-قلم چي-۱۳۹۳

۱۶. نوع خود تنظيمي ترشح اكسي توسين در ترشح شير، مشابه نوع خود تنظيمي استروژن روي LH در  .................. تخمدان است. 
۱) نيمه ي اول دوره ي فوليكولي
۲) نيمه ي دوم دوره ي فوليكولي

۳) نيمه ي اول دوره ي لوتنالي
۴) نيمه ي دوم دوره ي لوتنالي

-قلم چي-۱۳۹۳

۱۷.  چند مورد، جمله زير را به درستي كامل مي كند؟
اندام هدف هورمون استروژن در ناحيه ي لگن .................. 

الف) مي تواند اندام توليد كننده هورمون استروژن نيز باشد.
ب) مي تواند اندام توليد كننده ي هورمون آماده كننده ي بدن براي لقاح باشد.

ج) مي تواند محل لقاح بين اسپرم و تخمك باشد.
د) مي تواند از اندام هدف هورمون اكسي توسين باشد.

 (۱ (۲ (۳ (۴
-قلم چي-۱۳۹۳

۱۸. با توجه به شكل مقابل، كدام عبارت صحيح است؟ 
۱) هورمون «الف» در مردان به همراه تستوسترون در اسپرم سازي به طور مستقيم دخالت دارد. 

۲) هورمون «الف» مي تواند سبب توليد دومين گويچه ي قطبي شود. 
۳) سلول سازنده ي هورمون «ج» مي تواند هدف هورمون هاي الف، ب و ج باشد. 

۴) هورمون «د» به همراه هورمون «ج» سبب تحريك سلول هاي هيپوفيز پيشين براي ترشح هورمون
مي شود.

-قلم چي-۱۳۹۴

۱۹. با آسيب  ..................
۱) پروستات، توليد مواد مغذي براي حركت اسپرم دچار اختلال مي شود.

۲) اپي ديديم امكان دارد، ضربان تاژك اسپرم آغاز نشود.
۳) غدد پيازي- ميزراهي اسيد موجود در مسير رسيدن اسپرم به تخمك خنثي نمي شود.

۴) وزيكول سمينال، خاصيت اسيدي ادرار باقي مانده در مجراي ادرار، از بين نمي رود.
-قلم چي-۱۳۹۵

۲۰. نمي توان گفت  .................. (با تغيير)
۱) در پستانداران كيسه دار، احتياجات جنين از طريق جفت تأمين مي شود.
۲) اپاسوم برخلاف پلاتي پوس زنده زا بوده و مانند انسان داراي واژن است.

۳) در قورباغه حفاظت از جنين برعهده ديواره هاي تخمك است.
۴) در دستگاه توليد مثل زن همانند دستگاه تنفس آن مژك وجود دارد.

-قلم چي-۱۳۹۵
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نمونه دولتي ابوعلي سينا زيست شناسي ۲ فصل ۱۱ ۴

۲۱. در زمان تشكيل ..................
۱) اووسيت ثانويه درون تخمدان، غلظت هورمون پروژسترون در خون افزايش يافته است.

۲) جسم زرد از سلول هاي فوليكولي درون تخمدان، غلظت هورمون  كاهش يافته است.
۳) اسپرماتوسيت ثانويه درون لوله هاي اسپرم ساز، غلظت هورمون تستوسترون كاهش مي يابد.

۴) اسپرم از اسپرماتيد درون اپي ديديم، غلظت هورمون  افزايش مي يابد.
-گزينه ۱۳۹۵-۲

۲۲. اگر گروه خوني مادر  و گروه خوني پدر  باشد، فنوتيپ قسمت مشخص شده در شكل زير چيست؟ 
 (۱ (۲
 (۳ (۴

-گزينه ۱۳۹۵-۲
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